

# 爸爸，你过得好不好？女儿很想你

3岁时失去父爱，得知人在常州她借助网络寻父



谁见过他，请跟曼曼联系

## 网络寻父：希望好心人能提供线索

前天下午，一篇《女儿寻找父亲周常勇，好心人士谁能帮帮我？》的帖子出现在常州本地论坛上，这个用户名为“曼曼寻亲记”的网友表示，她父亲叫周常勇，是安徽亳州市利辛县大周庄人，今年约57岁，属羊。

发帖人称，父亲在她3岁的时候离开了她和哥哥，这些年一直在常州，曾经在芦墅公园摆地摊用偏方给人拔牙和治疗冻疮等。两年前曾在常州找到过他，但现在又失去联系了。“我的QQ：21607768，希望好心人能够提供线索。也希望网

站的管理员能把我的帖子放到明显点的位子，让更多的人看到，谢谢了！”发帖人称。

## 缺失的父爱：20年来只见过三回

昨天下午，记者与发帖人曼曼取得了联系。曼曼出生于1983年，还有个哥哥，在她3岁的时候她父母离婚，她被判给了母亲，哥哥虽然判给了父亲，但一直在老家长大，也没跟过父亲。

“这么多年，我只见过父亲三次，有两次是我十几岁的时候他来看我，还有一次是前年，我到常州来找过他。”曼曼说，那个时候父亲已经有了家庭，

父女重聚后父亲都不敢将她带回家，而是安排在老乡那住的。

在常州见面后，父女俩互换了电话号码，但等到曼曼回到安徽后，父亲的号码却再也打不通了。“后来我的号码也换了，所以大家就失去了联络，我哥哥也没有他的联系方式。”曼曼说。

## 想告诉父亲：女儿想他，想让他看看外孙

这么久没联系，为何突然要寻找？曼曼说，其实她妈妈一直不想让她寻找父亲，但如今她也身为人母，知道做父母的心情。再说，毕竟是至亲的人，她只想知道，父亲过得好不好。

之所以在常州论坛上发帖，曼曼说，因为她不知道父亲的地址，父亲只是个摆地摊的，没有固定工作，她不知道到哪里能找到他。“我想告诉父亲，我现在生活无忧，过得很好，女儿很想他，还想让他看看他的小外孙。”曼曼说。周青 李梦雅

## ■ 资讯

### 1月18日起 常州公交新辟54路

1月18日起，常州公交将新辟54路。54路由横山桥公交枢纽始发，经横芙蓉路、潞横路、S232、武南路至武进公交中心站往返。沿途双向停靠昌力桥、戴家坝、东洲、芳茂桥、横山桥镇政府、横中桥、西崦村、大林寺、横山农副市场、S232东方路、省庄、杨家村、勤新村东、前南岸、淡家圩、芳庄桥、洪庄陆家头、遥观建农东、马家桥、遥观渔庄东、小留桥、何墅、何墅村委、坂上、建设村、唐家塘、南华、九华等站。

该线路将实行无人售票，全程二元一票制，刷卡优惠。54路横山桥公交枢纽首班6:00，末班18:00；武进公交中心站首班6:30，末班18:00。

窦裕东 姚斌

### “新三板”企业上市可获50万资助

近日，常州国家高新区在“新三板”企业上市推进会上正式发布“新三板”企业上市扶持政策。据悉，区级财政对企业在完成改制、通过“新三板”国家主管部门备案确认、进入“新三板”挂牌交易等不同阶段分别资助50万元。同时，企业在改制上“新三板”的过程中，发生的新增企业所得税、利润转增股本所缴纳的个人所得税，享受的优惠政策将参照《关于印发常州国家高新区（新北区）加快推进企业上市工作意见的通知》文件执行，企业在申报其它公共政策支持、建设用地指标时也将给予优先支持和保障。

在推进会上，帕斯菲克、金马扬名等10家区内科技型中小企业与证券、律师等中介机构签署改制上“新三板”顾问协议，此举标志着常州高新区“新三板”工作进入实质推进阶段。

王忠良 刘劲松

### 二院多科室协作高危孕妇脱险

1月13日上午，市二院阳湖院区多科室协作，为一位患有严重心脏病并怀孕36周的孕妇施行剖宫产手术，婴儿平安降生，母亲也转危为安。

来金坛打工的唐女士今年23岁，怀孕已36周。1月10日，她突感头晕不止，经心脏超声检查，被诊断为严重心脏疾病，母婴均处于极度危险状态。在常州二院主管阳湖院区副院长鱼国盛的主持下，相关科室进行会诊讨论，决定施行剖宫产手术。13日上午11时20分，随着一声哭啼声响起，宣告手术获得成功。经ICU重症监护病房24小时监护后，病情稳定的唐女士已转入普通病房继续治疗，目前母婴平安。

陈亮 王玉

## ■ 图片新闻



日前，常州市福彩中心捐出4万元置办了100份年货，发放到了河海街道100户贫困家庭的手上。

李梦雅

## 老人一封来信 让老年活动中心全年无休

退休工人蔡先生平时常在老年活动中心活动，但每逢周末和节假日老年活动中心不对外开放，蔡先生会觉得空落落的。2011年12月12日，他给副市长居丽琴写了一封信，建议老年活动中心全年开放。令蔡先生没想到的是，居副市长收到信后很快和老龄办的工作人员进行了沟通，并且决定从2012年1月1日起，老年活动中心取消休息日，全年无休。

2011年12月12日，一封来自劳动中路的老人来信引起常州市副市长居丽琴的注意。老

人姓蔡，他在信中写道，位于常州市金秋大厦的常州市老年活动中心，双休日和节假日对外是不开放的。而他也做了一项调查，每到老年活动中心不开放的时候，不少老人只能到公园里露天活动。“老人们都说，市老年活动中心要是没有休息日就好了，这么冷的天还在外面活动，真的是活受罪啊！”蔡先生认为，老年人没有工作日和休息日之分，市老年活动中心应该天天为老年人提供方便和活动场所。

令蔡先生没料到的是，居

副市长在看到来信后立即与常州市老龄办的负责人进行了沟通，并决定从2012年1月1日起，老年活动中心取消休息日，全年无休。

“通过这封来信，我们实现了全年开放。我们还准备着手逐步收回以前出租的房屋，最终向老年人免费开放，我们要把老年活动中心打造成全市最大的居家养老服务大厅。目前，老年活动中心可以打牌、打球等，以后我们还会逐渐增加项目。”老龄办负责人表示。

杨铁 李梦雅

## 两劫匪眼里只有钱 连12岁的孩子也打

携电棍、辣椒水作案，溧阳“12·14”抢劫案告破

“真的不敢相信，以前只在电影里看到的场景居然会发生在自己身上。”昨日，受害人彭女士回忆起2011年12月14日晚被两名男子抢劫的经过时仍心有余悸。据了解，彭女士当时被抢走的挎包内有13000余元人民币及3000元港币。案发6天后，溧阳警方将犯罪嫌疑人潘某抓获，而另一嫌犯李某也在天津被追逃小组缉拿归案。昨天，溧阳警方通报了这起案情。

### 家门口失去知觉， 醒来发现遇上劫匪

2011年12月14日晚上9点多，彭女士开车带着儿子回到自家大庭院内，想开灯，可院内大灯的开关却坏了，这让彭女士感到蹊跷：“昨天还好好的，今天咋就坏了。”

随后，彭女士只好带着儿子摸索着去开门。“突然全身发麻，接着就失去了知觉。”原来，是一蒙面男子持电棍将彭女士电晕的，后来又将她拖至隔壁的厨房间内。几分钟后彭女士苏醒过来，发现身处险境于是

大声呼救，没想到激怒了嫌犯，对方竟冲上来狠狠地掐她的脖子。

“我当时已经绝望了，但想到12岁的儿子还在边上，怕他受牵连！”据彭女士回忆，在无法呼救的情况下，她下意识地使劲反抗，其间还咬住一嫌犯的手指，就在嫌犯死命挣脱时，彭女士的5颗牙齿就此被拽脱。这下嫌犯更狂怒了，直接抡起旁边的桌椅猛砸彭女士的身体。而在内屋，彭女士12岁的儿子正遭遇另一名嫌犯殴打。

“你们要钱我全部给你，请不要伤害我们！”彭女士哀求道。“把钱交出来，快点！”凶神恶煞的嫌犯质问道。“钱都在拎包里，刚才掉外面了！”彭女士告知后，嫌犯迅速到庭院里找，可是没找到，几分钟后嫌犯返回屋内，气急败坏地找了一把菜刀就劈向彭女士，致使彭女士前额受伤。“你们再去找，要不然我老公马上回来！”随后，彭女士趁对方出去找钱包之际，奔进关儿子的内屋，并迅速反锁上门。几分钟后，找到拎包的两嫌犯翻墙离

开，直至接警民警到达现场，极度恐慌的彭女士和儿子才走出房间。

### 一嫌犯医院就诊时落网

溧阳市公安局立即成立“12·14”专案组，初步锁定两名嫌犯的体貌特征，并还原出整个犯罪过程：嫌犯先翻墙入大院，破坏开关，然后蒙面潜伏等候，并戴手套，携电棍、辣椒水，待受害人出现后，采用暴力袭击，并索要钱财，然后翻墙离去。

由于这是一起蓄谋已久的恶性抢劫案，同时，犯罪嫌疑人具备一定的反侦查意识，以至于未留下直接线索，正当溧阳警方紧锣密鼓开展工作时，常州警方传来讯息：犯罪现场留下的相关痕迹物证与2008年西门派出所一起盗窃案嫌犯人的信息正好吻合，警方立即将之上网追逃。通过常州警方配合，溧阳警方于2011年12月20日把正在某医院就诊的潘某抓获。溧阳警方随后又前往天津，将另一名嫌犯抓获。目前，两名犯罪嫌疑人均被警方刑事拘留。

柯文 苑飞 葛小林

## 盗来的6万元现金 他两三周就花光

14岁少年砸了22辆车  
盗得财物10多万元

14岁的流浪少年，从BRT公交车上偷盗一只安全锤后，砸汽车玻璃22起，盗得车内财物10多万元。

1月12日凌晨，在新北区汉江路某宾馆，保安在停车场巡逻时看到一个黑影正往汽车里钻，保安上前一看，竟是一个十三四岁的男孩。随后赶来的民警勘查现场发现，小男孩当晚共砸掉5辆汽车。经调查，砸车男孩姓李，14岁。据他交代，他一个多月前在BRT公交车上偷了把安全锤，拿来砸车玩，看到车里有值钱的东西，就顺手拿了换点上网的钱。据了解，2011年11月28日的那起砸车大案也是他作的。当晚，他将一辆途观的玻璃砸了，从车的储物箱里拿走了6万元现金。

据男孩交代，他从去年11月到被抓前共作案22起，盗得车内财物价值10多万元。砸途观那次得手的6万元，他两三周就把钱花光了。

杜涌涛 葛小林